

我的附小故事

(未完待续)



林丹

个人简介:2014年毕业于云南师范大学,获文学、教育学双学位。担任语文教师及班主任工作,获“优秀教师及班主任”“班级管理优秀奖”等荣誉称号。面对一双双清澈纯真的眼睛,始终坚持用满腔的热情,春风化雨,以爱育人,和孩子们共同成长。

座右铭:敬业爱生,把爱与责任融入课堂,让孩子们享受“正能量”。

“林老师,这是我们平时做操的场地,是主场耶!”这是那次操舞比赛前,抽到6号场的孩子们对我说的话。我笑了,那天,有了色彩,是阳光的颜色。

比赛结束,音乐奖励,一首袁枚的《苔》应声而出:“白日不到处,青春恰自来。苔花如米小,也学牡丹开。”太阳不一定在每个角落,就像苔花跟米差不多小,但它的盛开也能像牡丹般美丽!音乐过半,平日工作中的细碎点滴让我五味杂陈,猛然间触动我那敏感的神经,情绪控制不住,眼泪更是控制不住。讲台下的孩子们看呆了,林老师怎么哭了。

这一天注定不平凡,教室里突然站起来一个小男生,是“闹包”小吴,他咬咬牙,朝我走来,越走越近,到我面前时,他张开了双臂用力抱住了我。时间仿佛停止一般。小吴可是班上被我批评最多的孩子,这孩子不分场合,言语不分好坏,随口而出;扰乱课堂秩序,和其他小伙伴经常发生肢体冲突,这让他和他总是处于对立关系。而此刻他的拥抱却异常珍贵,其他孩子见状,也纷纷跑上讲台拥抱我。原来,孩子的拥抱那么温暖;原来,孩子的世界如阳光般美好,没有瑕疵,你对他们的好,他们其实都记得。

此时,教室里没有任何声音,只有阳光透过玻璃窗照了进来,暖暖的,每个角落都是阳光的颜色,特别美好。阳光正好,我们,在一起。

当困难降临



成思锦

云师大附小樱花语校区六(6)班
指导老师:林丹

每个人的成长经历中,都会遇到这样或那样的困难!你会怎样对待困难呢?我认为:困难如弹簧,你强它就弱,你弱它就强!

记得三年前的一个早晨,爸爸的单位组织野营训练。训练场上,叔叔们一个个生龙活虎,空旷寒冷的训练场仿佛被放了一把火,瞬间燃起了逼人的热浪。

正当我看得出神时,爸爸走来对我说:“儿子,敢不敢去试试?”面对爸爸质疑的口气,我坚定地回答爸爸:“敢!”

我被安排和后勤班的叔叔一起挖灶。先不说挖灶有多难,冬天干活时十指被冻的那种感觉,让我很多次真想甩下铁锹一走了之。可一想到和爸爸暗自立下的“军令状”,我还是咬牙坚持着。接下来的事可想而知,手起泡了,疼痛也更加剧烈了。叔叔见我痛苦的样子,关切地说:“休息吧!”听了叔叔的话后,我真想放下铁锹,躺倒在地上休息一会!可我还是拒绝了叔叔的好意,鼓足勇气,专心地干起活来。没想到,当我不再去想困难时,手不觉得痛了,任务也在不知不觉中完成,并且完成得很棒!

这件事已经过去三年多,在此期间,无论我遇到什么样的困难,这件事始终成为我不畏困难,克服困难,战胜困难的法宝。



李星烨
初一(13)班

《绿野奇缘》 / 李星烨

云南师大附属润城学校初一(13)班



西游洞游记



王昱恒

云师大附小樱花语校区六(6)班
指导老师:林丹

在四大名著中,最广为人知,最受欢迎的莫过于《西游记》了。为了真正了解、认真地读懂《西游记》,我今天特意去西游洞看看。

西游洞因1986年拍摄的电视剧《西游记》而闻名中外。一进大门,便看到观音洞,绿树成荫,地上的大理石是淡黄色的,一股凉意涌上心头。再往里走,观音像正襟危坐,两袖清风。

穿过观音洞,便到了水帘洞。水从上面往下流,仿佛一个透明而闪亮的帘子,透过水帘可以看到里面,面积不大,有一张石桌、两把椅子,和《西游记》中的一模一样。

继续走,可见一个洞口灯光闪耀,有点吓人。细想了一会,原来是《西游记》中各个妖王洞的拍摄景点。走进后有一丝凉意,勾起了我小时候的回忆,还播放着《西游记》的主题曲。洞顶上形象逼真,像是一个巨大的天然洞,真是巧夺天工!接着,我们来到了高老庄,那里都是茅草房,旁边一座人造瀑布格外夺人眼球。绕过景点,我们沿着一条羊肠小道到了玻璃桥,离地足有一百多米高。站在玻璃桥上,可以清楚地看到下面的景象。走过玻璃桥,便看到西天取经的地方,下面还有一个大蟠桃。

西游洞不仅是一个电视剧的拍摄景点,还是一个传承文化的胜地。

我的家乡美如画



余卓珂

云师大附小樱花语校区六(6)班
指导老师:林丹

我生活学习在昆明,我的家乡在美丽的香格里拉。每年寒暑假一到,我就会迫不及待地飞回家乡。

香格里拉藏语的意思是心中的明月。在我眼里,家乡的美是难以用文字和语言形容的。

家乡的天空蓝得让人窒息,仰望纯净的天空,会让我暂时忘记学习中遇到的种种困难和压力。有时候我会对着天空大声呼喊,喊完以后全身轻松;有时候我会静静地看着天空,湛蓝的天空中偶尔飞过几只大鸟,仿佛在我打招呼;有时候天空也会发脾气,但电闪雷鸣过后,就绽放出美丽的笑容。

家乡随处可见美丽宽广的大草原。春天,草原上的小草发出嫩芽,零零星星的牦牛、羊群在草原上悠闲地散步。到了夏天,草长得很茂盛,草丛中有种红色的草叫“狼毒”。一眼望去,蓝天、白云、绿草、红花,搭配得格外好看,犹如一幅美丽的画卷。躺在草地上,仿佛置身于世外桃源。

家乡的周围高山林立,有一座最特别的山,那就是“雪山之神”——梅里雪山。它高大威猛,一身雪白,守卫着我的家乡。听家乡的老人们说:山上时常会出现一个漩涡,仿佛是老天给它注入灵气一样。山上还有“圣花”——雪莲花,白而娇嫩的花瓣,仿佛一碰就会破成碎片。冬天到了,白白的雪花如鹅毛一般飘落下来,远远望去,就像给梅里雪山盖上了一层被子,漂亮极了!

这就是我的家乡——美丽的香格里拉!